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Oui, de façon durable Oui, sur le court terme Non

18 -35 ans 36-80 ans

5 %   5 % 6 %  11 %

leurs activités jugées à risque représentent une
part modeste et sont faites à vitesses lentes !

 Des comportements plus actifs chez les jeunes,
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BAROMÈTRE SMARTPHONE
AU VOLANT 2024

Etude réalisée en ligne sur un échantillon représentatif de la
population française composé de 2 511 personnes de 18 à 80 ans

83 %                      des conducteurs de 18 à 35 ans déclarent
utiliser leurs smartphones au volant,                                                                avec une utilisation
et une dépendance plus importante, et une tenue en
main plus fréquente.

Le presque accident, change-t-il le
comportement ?
de 18 à 35 ans de 36 à 80 ans

Focus sur les usages

Quelle est la solution préférée des jeunes ?

                       des jeunes conducteurs utilisateurs du
smartphone au volant opteraient pour l’application 
plus radicale, l’interdiction du smartphone au
volant, même en kit mains libres !!! 

30 %

Une conscience du risque qui n’est pas moins importante, et un
apprentissage sur le court terme qui est plus durable chez les jeunes ! 

22 %                      veulent plus de campagnes de sensibilisation
sur les risques de l’utilisation du smartphone au volant.


